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18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
29.09.2021 – QUARTA – FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 43/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Institui o programa 
municipal "Horta da Gente” de agricultura urbana e periurbana, mediante aproveitamento de terrenos 
dominiais ociosos do Município e de terrenos particulares ociosos”; 

• Lei Ordinária nº 44/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Dispõe sobre a 
divulgação dos dados dos Conselhos Municipais na página oficial da  prefeitura e Câmara Municipal na 
internet e dá outras providências”; 

•  Decreto Legislativo nº 16/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Rennan Rios Marques Rocha”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ Moção de Aplauso à direção da UEMASUL, pelos avanços na educação da região tocantina conquistados ao 

longo do quadriênio da gestão da reitora Elizabeth Nunes e vice-reitor Expedito Barroso, nos anos de 2017-

2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva. 

➢  Indicações: 

• Nº 549/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, do bloqueteamento ou pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua 
Santa Maria, em frente à Escola Municipal Jucimar Rodrigues, no Bairro Santa Inês; (matéria transferida para 
a próxima sessão) 

• Nº 550/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas, da Rua Benjamin Constant, em toda a sua extensão 
na Vila Independente; 

• Nº 551/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem das Ruas Aniceta 
Cruz, São Francisco e Principal, no Bairro Vilinha; 

• Nº 552/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao secretário estadual de Infraestrutura, 
Exmo. Sr. Clayton Noleto Silva ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário 
municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para 
o asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua 38, no Bairro Vila Vitória. Ressalta-se que foi 
aprovada a Indicação de nº 365/2021, aprovada em 16.06.2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa 
da Silva, com o mesmo pedido para o governo municipal; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 553/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua W1, em toda a sua 
extensão, no Bairro Asa Norte; 
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• Nº 554/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da recuperação da camada asfáltica da Rua Manoel Fernandes, entre as Avenidas JK e São João, 
no Bairro Vila JK; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 555/2021, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao governador do estado do Maranhão, 
Exmo. Sr. Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Segurança Pública, Jefferson Miler 
Portela e Silva, e ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, da realização de parceria 
para viabilizar um estudo para a instalação de um posto policial, no antigo mercado do Povoado São Félix; 

• Nº 556/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, Sr. José Antônio Silva Pereira, da reforma da Creche 
Moranguinho, na Igreja Santa Ana, no Bairro Parque das Estrelas; 

• Nº 557/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, subscrita pelos vereadores Adhemar Alves 
de Freitas Junior, Aurélio Gomes da Silva e Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao presidente da câmara 
municipal de Imperatriz, Amauri Alberto Pereira de Sousa, da compra de rack para central de dados, novo 
cabeamento de rede, central de arquivamentos de mídia das sessões, sistema de som para plenária, duas 
internet de 500 megas dedicada, equipamentos para mídia, tais como, câmeras, microfones, luz, 
computadores, notebooks, placa de áudio e vídeo, e cabeamentos. (matéria transferida para a próxima 
sessão) 

 

Ordem do dia 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes 
Lima, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Terezinha de Jesus de Sousa Miranda”.(Matéria 
transferida para a próxima sessão) 

➢ Única discussão e votação do Projeto Decreto de Legislativo nº 08/2021, de autoria da Mesa Diretora, que 

“Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Ana Beatriz Jorge de Carvalho Maia”. 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 27/2021, mais de 1/3 dos vereadores deste 

Parlamento, que “Reconhece como de Utilidade Pública o Instituto de Promoção e Assistência a Saúde 

Misericórdia Vultus”. 


